

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 0601151 Aktivity do hodin matematiky, která je doporučena pro učitele matematiky na 1. a 2. stupni ZŠ.

06 Matematika a její aplikace

0601151	Aktivity do hodin matematiky
Doporučeno pro:	učitele matematiky na 1. a 2. stupni ZŠ
Termín konání:	26.zář 2024 od 09:00
Rozsah:	8 vyučovacích hodin
Místo konání:	CCV Pardubice, Mozartova 449, Polabiny
Spojení:	MHD č. 2, 6, 13, 18 - zastávka Polabiny, Kpt. Bartoše
Lektor:	Mgr. Lukáš Javorek, učitel, autor publikací a výukových materiálů
Garant za CCV:	Leona Mašková
Tematická náplň:	<p>Praktické školení pro učitele matematiky. Obsahem vzdělávací akce je získání nových dovedností, které učitel využije ve své školní praxi. Vzdělávání bude zaměřené na rozvoj praktických dovedností při výuce - učitelům budou při školení prezentovány nové typy a triky do výuky. Učitelé sami ihned vyhodnotí použitelnost pro svou praxi. Aktivní zapojení účastníků se realizuje v podobě modelových situací. Účastníci se mohou zapojit do modelových cvičení a ostatní aktéři jim mohou následně poskytnout zpětnou vazbu. Díky modelovým cvičením dochází k zafixování nové dovednosti již v průběhu školení.</p> <ul style="list-style-type: none">• Proč a jak zvyšovat matematickou gramotnost - šetření PISA a TIMMS, představení příkladů, výsledků a ukázka možnosti využití ve výuce. (1 hodina)• Zásobník aktivit pro rozvoj matematické gramotnosti pro jednotlivce - univerzální aktivizující startéry nejen na začátek vyučovací hodiny, které budou bavit Vás i Vaše žáky -Zasloužené jméno, Kostky, Karty s čísly, Postav věž, Desítka, Jednička, Číselný trojúhelník, Hádanka. (3 hodiny)• Zásobník aktivit pro rozvoj matematické gramotnosti pro párovou výuku - aktivity využitelné nejen v matematice a to hlavně formou párové práce - Ano x Ne, Kolotoč, Telefonní číslo, Já mám - kdo má, Vyřeš a prohoď, Sirky, Domino, Dobble, Piškvorky, Pexeso, Vyškrtávačka. (3 hodiny)• Sdílení příkladů dobré praxe. (1h) <p>Školení pomáhá školám realizovat další vzdělávání učitelů matematiky. Školení přináší impulsy k odvrácení syndromu vyhoření. Školení zvyšuje počítačovou gramotnost učitelů. Školení pomáhá učiteli matematiky získat v krátkém čase náměty k oživení své výuky. Školení motivuje učitele. Školení implementuje inovativní výukové metody do vyučovací jednotky.</p>
Akreditace:	MSMT-35022/2022-5-17
Účastnický poplatek:	1900 Kč
Poznámka:	Vzdělávací program je možné hradit ze šablon OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

0601151 Aktivity do hodin matematiky

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách www.ccvpardubice.cz, kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**06 Matematika a její aplikace**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....
Razítko a podpis ředitele